
 
02ª SESSÃO ORDINÁRIA 
19.02.2018 
 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS 
 
 
TRIBUNA A DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES 
 
 
          DO EXECUTIVO:  
                                      Projeto de Lei nº 002/2018, Autoriza o Poder 
Executivo Municipal conceder auxílio financeiro à Entidade Filantrópica do 
município – APAE, e dá outras providências. 
 
                                     Projeto de Lei nº 003/2018, Autoriza o Poder Executivo 
Municipal conceder auxílio financeiro à Associação da Sociedade Civil de 
Interesse Público ACOAF – Associação Comunitária de Orientação e 
Aprendizagem ao Adolescente de Feliz Natal – MT, e dá outras providências. 
 
 
 
 
       DO LEGISLATIVO:                            
                  Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2018, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense para Senhora Cristina 

Rosa, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto DEM, José Nilton 

Moretto PSDB, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de Oliveira PMDB, 

Adriana de Souza Silva PMDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng 

PMDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB.    

                                    Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2018, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense para Senhora Rosana 

Rosali Hoffmann dos Santos, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz 

Anacleto DEM, José Nilton Moretto PSDB, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir 

Alves de Oliveira PMDB, Adriana de Souza Silva PMDB, Tatiany de Souza 

Costa PDT, Txonto Ikpeng PMDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin 

PSDB.    

                                   Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2018, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense para Zélia Duque Pereira 

Santos, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto DEM, José Nilton 

Moretto PSDB, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de Oliveira PMDB, 

Adriana de Souza Silva PMDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng 

PMDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB.          

                                   Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2018, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense para Senhora Olga 

Ribeiro, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto DEM, José Nilton 



Moretto PSDB, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de Oliveira PMDB, 

Adriana de Souza Silva PMDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng 

PMDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB.     

                                    Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2018, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense para Senhora Pascoalina 

Grassioto, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto DEM, José 

Nilton Moretto PSDB, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de Oliveira 

PMDB, Adriana de Souza Silva PMDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto 

Ikpeng PMDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB.    

                                    Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2018, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense para Senhora Maria 

Rehrig, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto DEM, José Nilton 

Moretto PSDB, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de Oliveira PMDB, 

Adriana de Souza Silva PMDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng 

PMDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB.    

                                   Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2018, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense para Senhora Marcia dos 

Santos, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto DEM, José Nilton 

Moretto PSDB, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de Oliveira PMDB, 

Adriana de Souza Silva PMDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng 

PMDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB.     

                                   Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2018, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense para Senhora Jacira 

Garcia Ferreira, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto DEM, José 

Nilton Moretto PSDB, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de Oliveira 

PMDB, Adriana de Souza Silva PMDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto 

Ikpeng PMDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB.     

                                    Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2018, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense para Senhora Marli 

Caldeira Mirandola, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto DEM, 

José Nilton Moretto PSDB, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de 

Oliveira PMDB, Adriana de Souza Silva PMDB, Tatiany de Souza Costa PDT, 

Txonto Ikpeng PMDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB.     

  

                                    Projeto de Decreto Legislativo nº 010/2018, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense para Senhora Anacir 

Cremonini Perazolli, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto DEM, 

José Nilton Moretto PSDB, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de 

Oliveira PMDB, Adriana de Souza Silva PMDB, Tatiany de Souza Costa PDT, 

Txonto Ikpeng PMDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB.    

 

 



                                     Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2018, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense para Senhora Luci 

Peruzatto, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto DEM, José 

Nilton Moretto PSDB, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de Oliveira 

PMDB, Adriana de Souza Silva PMDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto 

Ikpeng PMDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB.   

                                     Projeto de Decreto Legislativo nº 012/2018, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense para Senhora Ignes 

Filbert, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto DEM, José Nilton 

Moretto PSDB, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de Oliveira PMDB, 

Adriana de Souza Silva PMDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng 

PMDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB.   

                                     Projeto de Decreto Legislativo nº 013/2018, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense para Senhora Joconda 

Rosa Pescinelli, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto DEM, José 

Nilton Moretto PSDB, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de Oliveira 

PMDB, Adriana de Souza Silva PMDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto 

Ikpeng PMDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB.  

                                     Projeto de Decreto Legislativo nº 014/2018, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense para Senhora Enildes do 

Rosário Silvério, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto DEM, José 

Nilton Moretto PSDB, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de Oliveira 

PMDB, Adriana de Souza Silva PMDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto 

Ikpeng PMDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB.     

                                     Projeto de Decreto Legislativo nº 015/2018, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense para Senhora Daiane 

Mendes, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto DEM, José Nilton 

Moretto PSDB, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de Oliveira PMDB, 

Adriana de Souza Silva PMDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng 

PMDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB.   

                                     Projeto de Decreto Legislativo nº 016/2018, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense para Senhora Maria 

Pereira Itadmik, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto DEM, José 

Nilton Moretto PSDB, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de Oliveira 

PMDB, Adriana de Souza Silva PMDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto 

Ikpeng PMDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB.     

  

                                    Projeto de Decreto Legislativo nº 017/2018, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense para Senhora Alice 

Gamarra, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto DEM, José Nilton 

Moretto PSDB, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de Oliveira PMDB, 

Adriana de Souza Silva PMDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng 

PMDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB.          



          

 
ORDEM DO DIA 
 

 DO EXECUTIVO:  
 Discussão e primeira votação do Projeto de Lei                                 
nº002/2018 
 Discussão e primeira votação do Projeto de Lei                                 
nº003/2018 
  
 
 
 DO LEGISLATIVO: 
 Discussão e única votação do Projeto de Decreto Legislativo           nº001/2018 
Discussão e única votação do Projeto de Decreto Legislativo            nº002/2018 
Discussão e única votação do Projeto de Decreto Legislativo           nº003/2018 
Discussão e única votação do Projeto de Decreto Legislativo           nº004/2018 
Discussão e única votação do Projeto de Decreto Legislativo           nº005/2018 
Discussão e única votação do Projeto de Decreto Legislativo           nº006/2018 
Discussão e única votação do Projeto de Decreto Legislativo           nº007/2018 
Discussão e única votação do Projeto de Decreto Legislativo           nº008/2018 
Discussão e única votação do Projeto de Decreto Legislativo           nº009/2018 
Discussão e única votação do Projeto de Decreto Legislativo           nº010/2018 
Discussão e única votação do Projeto de Decreto Legislativo           nº011/2018 
Discussão e única votação do Projeto de Decreto Legislativo           nº012/2018 
Discussão e única votação do Projeto de Decreto Legislativo           nº013/2018 
Discussão e única votação do Projeto de Decreto Legislativo           nº014/2018 
Discussão e única votação do Projeto de Decreto Legislativo           nº015/2018 
Discussão e única votação do Projeto de Decreto Legislativo           nº016/2018 
Discussão e única votação do Projeto de Decreto Legislativo           nº017/2018 
 
 


